

扬州五条最美乡村游直通车首发 都是一日游 30元—90元/人

覆盖全市域,每周六和节假日发车

去江都看吴桥社火表演、品尝绿色田园农家菜,去高邮泛舟祈福摘草莓,去宝应探访柳堡的故事,还是去仪征滑草、高空滑索……昨日,扬州

开往各县市区乡村旅游直通车举行首发仪式。数百名市民乘坐旅游大巴从扬州出发,分别发往江都、邗江、高邮、仪征、宝应等县市区。

乡村游直通车昨首发

市民乘车体会乡间野趣

桃红柳绿的季节,我们一起去踏青吧!昨日上午7:30,近10辆旅游大巴在西站整装待发,数百名市民在这里集合,分别前往江都、邗江、高邮、仪征、宝应等县市区乡村旅游景点,游乡村美景,品农家菜肴,观民俗表演,享田园野趣。

昨天一大早,家住连运小区的张伟财老人来到西站,登上了前往江都

区一日游的旅游直通车。“我虽然74岁了,但是从来没有去过江都大桥、吴桥一些乡村旅游景点玩过。这次听说乡村游直通车开通了,我赶紧报名登上首班车。”老人告诉记者,这次报名,和他一个小区的就有十几个人。扬州的景点早已经逛遍了,现在要体会不同的乡间野趣。



扬州五条最美乡村游直通车线路昨首发。王坚 刘江瑞 摄

五条线路覆盖全市域

最贵的高邮线只需90元

“这次同时发车的有5条线路,覆盖扬州全市域,每周六和节假日发车。”据市旅游局相关人士介绍,这五条最美乡村游直通车线路分别为,高邮一日游、江都一日游、邗江一日游、宝应一日游和菱塘、江扬天乐湖一日游。“这批一日游直通车线路的价格都很便宜,最贵的高邮只需要90元/人,江都只要48元/人,最便宜的邗江只要30元/人。”

据悉,之所以这么便宜,是因为扬州市将对各条乡村游旅游线路实行补贴政策。根据经营的规模和影响,每年将给予每条线路不高于20万元的新线路开发奖励和补贴。

江都一日游报名最火

看吴桥社火、品农家菜

这5条乡村游直通车线路中,江都一日游报名最为火爆,记者跟随这趟直通车进行了全程探访。

江都一日游旅游直通车从市区出发后,首站前往江都区大桥镇。昨天,这里也举行了首届江都乡村四季旅游节。随后,市民游览3A级景区开元寺。这是一座典型的滨江田园寺院,雄雌银杏分植寺后,山门、大雄宝殿、观音阁、南楼高大宏伟、凝重端庄。

接着,旅游直通车前往吴桥白塔河度假庄园,欣赏吴桥社火表演。据悉,社火融合了跑马灯、荡湖船等多种舞蹈和说唱元素,表演内容从上古的三皇五帝、神话传说,到历史故事、

轶闻野史,无所不包。在白塔河度假庄园品赏田园农家菜之后,游客们前往江都丁伙镇参观江都私家花园AAA级景区朴园风景区,这里朴树为主要树材,曲桥、来鹤岛、垦荒牛灵壁石、桂花园、1300万的镇园之宝—紫薇、古经藏禅寺等,美不胜收。

“只要48元/人,不仅能游玩三、四个景点,还能品尝到田园农家菜,看社火表演,感觉太值了。”79岁市民田女士笑着说,每次都从江都路过,但这次真正了解江都之美。江都的乡村是一首田园诗,也是一幅山水画,江都乡村生态游令游人心驰神往。

扬州乡村游亮点纷呈

“慢生活”特色将更明显

邵伯湖看美好湖色、沙头西江生态园摘草莓、凤凰岛品舌尖上的野味、枣林湾赏“平民之花”……这几年,扬州乡村游亮点纷呈,各项旅游盛宴接踵而至,尤其是江都区突飞猛进,今年的首届乡村四季旅游节可谓一年四季精彩不断,好戏连台。

“我们不仅开通了从市区到江都的旅游直通车,接下来,更多的旅游盛宴期待市民加入进来。”江都区旅游局局长梁明院告诉记者,今年江都区举办了首届乡村四季旅游节,诸如邵伯龙虾垂钓美食节、小纪水果采摘节、樊川乡村浪漫休闲游、吴桥果蔬采摘节、“迎春花市”等十多项“节目”期待市民和游客加入。“4-5月,游客可参加宜陵螺蛳大众美食旅游节;5-10月,可参加邵伯湖旅游龙虾节;7-11月,可选择到樊川采摘新鲜葡

萄、认养果树等。从年初到年末,扬州市民和外地游客到江都来,都能尽情享受龙川大地的美景盛宴,感受乡村旅游的独特魅力。”

“希望通过乡村旅游直通车以及乡村四季旅游节的举办,让更多的游客走进江都,了解江都,宣传江都。”江都区副区长李桂山也表示,江都的乡村旅游业发展一定会成为扬州大旅游格局中的新亮点”、“扬州主城区旅游的新干线”、“扬州旅游特色的新视点”。

“扬州全域乡村游直通车的开通,解决了乡村游难以吸引团队游客、散客又难以统一组织的共性难题。”扬州市旅游局相关人士也表示,直通车开通后,扬州城乡旅游将形成阶梯式产品分布,游客在扬州的旅游体验将更加丰富,在扬州享受“慢生活”的特色将更加明显。

五条最美乡村游直通车

行程	价格(元/人)
高邮一日游 早上7点扬州汽车西站出发 或 7:30 华美达酒店出发—孟城驿—镇国寺祈福—高邮特色午餐—文游台—高邮古镇界首—连标葡萄园采摘草莓—返程	90
江都一日游 早上7:30 扬州汽车西站出发(或8:00 华美达酒店出发)—开元寺—游览白塔河度假庄园,参观吴桥社火表演—品尝绿色田园农家菜—游览江都朴园—阿波罗花卉市场—山水园——返程	48
邗江一日游 甘泉陈园—赴方巷沿湖村,参观渔文化博物馆—特色午餐—蒋王农业观光园一日游	30
宝应一日游 参观柳堡团庄,寻访柳堡的故事—宁国寺寻宝—游览宝应湖(白鹿岛)国家级湿地公园	65
菱塘、江扬天乐湖一日游 高邮菱塘回族乡 阿拉伯清真寺、菱塘古清真寺、张庄村台、回民小区——特色回民餐——江扬天乐湖——欢乐谷畅玩	75

制图 袁亮

最美看点

高邮

看唐朝名塔,赏湖景品湖鲜

去镇国寺祈福、品高邮湖鲜、泛舟赏湖景、采摘新鲜草莓……市旅游局相关人士表示,这5条乡村游线路中,高邮一日游是一条非常成熟的线路。从去年10月1日开通后,不仅吸引了不少扬州市民前往游玩,也受到华东线旅行团游客的青睐。

这条线路上的亮点是:不仅集合了千年古驿站孟城驿、文游台、镇国寺等历史古迹,还可以泛舟赏湖景、

采摘新鲜草莓。

千年古驿站孟城驿于明洪武八年开设,是目前全国规模最大、保存最完好的古代驿站。镇国寺塔与西安大雁塔齐名,是国内少有的唐朝名塔,塔身全部用青砖砌建,高25米,位于运河中间,塔顶为四角攒尖式。另外,还可以在文游台与宋代高邮风流才子秦观和苏轼、孙觉、王巩等文人来一场古今对话。



游客在邗江甘泉街道长塘村樱花林自拍。司新利 摄

江都

游览3A级开元寺、朴园

游览开元寺、白塔河度假庄园、参观吴桥社火表演、品尝绿色田园农家菜……江都一日游线路是昨日报名最为火爆的线路。

这条线路上的亮点有:3A级景区开元寺、吴桥社火表演,还可以游

览江都朴园。私家花园3A级风景区朴园风景区位于江都丁伙镇,占地50亩,园中以朴树为主要树材,曲桥、来鹤岛、垦荒牛灵壁石、桂花园、1300万的镇园之宝—紫薇、古经藏禅寺等。

邗江

全市首家“渔文化博物馆”

邗江一日游直通车只要30元/人,是5条线路中最物美价廉的线路,但特色丝毫不逊其他线路。这条线路不仅可以游览融徽派建筑风格与扬州建筑特色于一体的古宅甘泉陈园,还可以参观位于方巷镇沿湖村的全市首家“渔文化博物馆”,在这里看花罩、枪船、凳篓、水瓢、马灯等各

种生产生活用具以及即将消失的枪帮、卡帮、网帮等渔具,并欣赏邵伯湖风光。

蒋王农业观光园则是一座设置都市农业体验园、农耕文化科普园和乡村风情水游园,融农事体验、田园观光、湿地游玩、林地休闲诸多功能于一体的观光农业旅游景点。

宝应

寻访柳堡故事,游宝应湖

“九九那个艳阳天,十八岁的哥哥细听我小英莲……”《九九艳阳天》这首主题曲,唱醉了一代又

一代听众,电影《柳堡的故事》也成为不少人的追忆。通过宝应一日游线路,市民既可以探访柳

堡的故事,还能去宁国寺寻宝,畅游宝应湖(白鹿岛)国家级湿地公园。

始建于唐贞观十一年,迄今已有1370年。寺内藏明万历年间铸造的大钟,寺后有千佛楼,寺内有数百间殿堂楼阁,素有“跑马关山门”之说。

宝应湖(白鹿岛)国家级湿地公园,拥有苏北规模最大、保存最好的水杉森林湿地和水质良好的宝应湖湖泊湿地,仅白鹭、丹顶鹤、天鹅等鸟类就有147种之多。

菱塘、江扬天乐湖

探访全省唯一回族乡

在全省唯一的民族乡高邮菱塘回族乡,可以看到华东地区最大的阿拉伯清真寺、菱塘古清真寺、张庄村台、回民小区……中午,能品尝特色回民餐。接着,到仪征天乐湖欢乐谷,选择滑草、高空滑索、斗牛机、卡丁车、飞碟打靶、骑马、水上自行车、水上电瓶船、水上碰碰船、真人CS、龙舟等娱乐活动(包含景区内任意2个项目),让你尽兴而归。



乡间野趣别有一番风味。王坚 刘江瑞 摄